	Ref No.: FOI/2526/SG17592

	Date FOI request received: 16th November 2025

	Date FOI response: 20th November 2025

	REQUEST: For your adult eating disorder service from January 2025-November 2025 what were the BMI of inpatients and community patients with an eating disorder at the time they were discharged? 
For your adult eating disorder service in 2025 how many inpatients and community patients with an eating disorder were discharged with a BMI of under 15?

For your Children's eating disorder service what was the weight for height percentage of inpatients and community patients with an eating disorder at the time they were discharged between January 2025 and November 2025? 

For your Children's eating disorder service in 2025 how many inpatients and community patients with an eating disorder were discharged at a weight for height of less than 75?

At point of discharge if patients had a BMI of under 15, or equivalent to weight for height of less than 75, where were your patients discharged to between January 2025 and November 2025? (for both adults and children) 

In your adult and children’s eatingdisorder service what treatment is offered to inpatient and community patients who had a BMI of under 15, or equivalent to weight for height of less than 75 between January 2025 and November 2025?



	OUR RESPONSE: From our preliminary assessment, we estimate that compliance with your
request would exceed the appropriate costs limit under section 12 of the Freedom of information Act 2000, currently £450, as we do not centrally record the information being requested, and therefore a manual review of patient’s records would be required to gather this information.



